



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΜΗΛΟΥ**

Μήλος, 15/05/2018

Α.Π.: 2900

Υπηρεσία: Γραφείο Δημάρχου
Ταχ. Δ/ση: 84800 Πλάκα Μήλος
Τηλ.: 22873 60117
Fax: 2287021368
Ηλ. Ταχ.: eidikisymvoulos@milos.gr
Ηλ.Δ/ση: www.milos.gr

Προς:

Βουλευτή Κυκλάδων
κ. Ν. Συρμαλένιο

Κυρία Βαλχωτά,

Για πληρέστερη ενημέρωσή σας, σας επισυνάπτω το με Α.Π. 2777/11.05.2018 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μήλου, στο οποίο γίνεται πλήρης και σαφής ενημέρωση για όλα τα έργα στα οποία αναφέρεστε στο Δελτίο Τύπου σας «Ανοιχτή επιστολή προς τον Δήμαρχο Μήλου» την 8^η Μαΐου 2018.

Αναφορικά με το ποιος είναι υπεύθυνος για τα έργα, νομίζω ότι είναι ξεκάθαρο, ότι οι Δήμοι έχουν την ευθύνη εκπόνησης μελετών και οι υπηρεσίες του Κράτους να πράττουν τα δέοντα για τις απαιτούμενες εγκρίσεις, αδειοδοτήσεις και χρηματοδοτήσεις.

Για την περαιτέρω ενημέρωσή σας, σας γνωρίζω ότι στον Δήμο Μήλου αναλογεί ΣΑΤΑ μόλις 152.000€.

Αναφερόμενος στο θέμα των λαθρομεταναστών, το οποίο διαχειρίστηκα κατά αποκλειστικότητα, θεωρώ ότι είχαμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για το νησί μας, καθώς οι συνεχείς πιέσεις οδήγησαν στην άμεση μεταφορά τους σε κέντρο φιλοξενίας, όπως και εσείς θα ενημερωθήκατε.

Καταλήγοντας σημειώνω ότι είναι πάντα στη διακριτική σας ευχέρεια, η κοινοποίηση της παρούσας επιστολής (μαζί με το συνημμένο έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας) ή όχι στα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας.

Ο Δήμαρχος Μήλου
Γεράσιμος Δαμουλάκης

Μέλος Δ.Σ. Κ.Ε.Δ.Ε.

Πρόεδρος Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης Κ.Ε.Δ.Ε.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΜΗΛΟΥ
Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περιβάλλοντος
Και Ποιότητας Ζωής

Πληροφορίες: Μπρούτζου Βασιλική
Ταχ. Δνση: 84800 Πλάκα – Μήλος
Τηλ.: 22873-60110 / 60121
Φαξ: 22870-21368
Ηλ. Ταχ.: 84800

Μήλος, 11.05.2018
Α.Π.: 2777

Προς:

Δήμαρχο Κο. Δαμουλάκη Γεράσιμο

Κοινοποίηση:

Α. Αντιδήμαρχο κα. Τούρλου Ζαμπέτα
Β. Αντιδήμαρχο κα. Βαμβακάρη Σοφία

ΘΕΜΑ : Ενημέρωση

Σε απάντηση του με αρ.πρωτ. 2722/10-5-18 εγγράφου σας, σας ενημερώνουμε ότι

1) Σε συνέχεια της με α.π. 66105/13-6-17 (ΑΔΑ: 7Δ5Τ465ΧΙ8-Ε6Ω) πρόσκληση, του ΥΠΟΙΚΑ/ΓΓΔΕ-ΕΣΠΑ για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο του ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ΤΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, υποβάλλαμε το με αρ. Πρωτ. 5580/7-08-17 αίτημα χρηματοδότησης των πράξεων με τίτλο :

1. «Προμήθεια και εγκατάσταση τριών μονάδων βιολογικής επεξεργασίας λυμάτων για την επεξεργασία 100κ.μ. βοθρολυμάτων ανά μονάδα»
2. «Αναβάθμιση και ενίσχυση του δικτύου πόσιμου ύδατος του Δήμου Μήλου»
3. «Διάνοιξη Παρακαμπτήριας Οδού προς το Νέο Λιμάνι Πολλωνίων καθώς και προς τη βόρεια πλευρά του οικισμού»

Κατά την διάρκεια της αξιολόγησης των προτάσεων μιλήσαμε αρκετές φορές τηλεφωνικά με στελέχη της τεχνικής γραμματείας για περαιτέρω διευκρινήσεις ή για κατάθεση συμπληρωματικών στοιχείων που αφορούσαν στις προς χρηματοδότηση προτάσεις μας τα οποία και αποστείλαμε. Για την πρόταση της Προμήθειας και εγκατάστασης των τριών μονάδων βιολογικής επεξεργασίας Λυμάτων μας ζητήθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές οι οποίες και εστάλησαν ηλεκτρονικά και τεκμηρίωση προϋπολογισμού την οποία δεν είχαμε την δυνατότητα να συντάξουμε. Προφορικά μας είχαν ενημερώσει για τις ελλείψεις της πρότασης (χωροθέτηση, περιβαλλοντική αδειδότηση) και με το με αρ.πρωτ. 21080/21-2-18 (969/23-2-18 εισερχ.) έγγραφό της η Τεχνική Γραμματεία της Διεύθυνσης Διαχείρισης Εθνικού ΠΔΕ μας κατέγραψε τους λόγους για τους οποίους απορρίφθηκε η πρόταση για την Προμήθεια και εγκατάσταση τριών μονάδων βιολογικής επεξεργασίας λυμάτων και δεν ζητούσε διορθώσεις ή συμπληρώσεις της πρότασης.

2) Όσο αφορά στα απορρίμματα με την με αρ.πρωτ. 2651/30-3-18 απόφαση της Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΑ εντάχθηκε η πράξη «Δράσεις για την ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών αποβλήτων Δήμου Μήλου» συνολικού προϋπολογισμού 5.322.540,00Ευρώ που περιλαμβάνει επτά υποέργα (ΧΥΤ Μήλου, Οδό πρόσβασης προς τον ΧΥΤ Μήλου, Απαλλοτριώσεις εδαφικών εκτάσεων, Υπηρεσία Τεχνικού Συμβούλου. Εξοπλισμός για την καμποστοποίηση των βιοαποβλήτων Δήμου Μήλου, Αρχαιολογικές Εργασίες και δράσεις Ευαισθητοποίησης και Δημοσιότητας).

Επίσης το έργο «Αποκατάσταση ΧΑΔΑ στην θέση Φυρλίγκος Δήμου Μήλου» προχωράει και θα ολοκληρωθεί τις επόμενες μέρες ενώ συνεχίζεται η εύρυθμη λειτουργία του Δεματοποιητή από ιδιώτη εργολάβο.

Τέλος τον τελευταίο χρόνο έχουν τοποθετηθεί συνολικά έξι υπόγειοι κάδοι ενώ το επόμενο διάστημα θα δημοπρατηθεί η προμήθεια και εγκατάσταση ακόμα δύο κάδων.

3) Κατά την διάρκεια του έτους ο υφιστάμενος Βιολογικός συντηρείται τακτικά με αποτέλεσμα αυτή τη στιγμή να λειτουργεί στην ονομαστική του δυναμικότητα. Υπενθυμίζουμε ότι όταν με την με αρ.67/2015 απόφαση ΔΣ Μήλου ορίστηκε ως φορέας Λειτουργίας και Διαχείρισης του Εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων ο Δήμος Μήλου, παραλάβαμε τον Βιολογικό ο οποίος λειτουργούσε στο 10% της δυναμικότητάς του λόγω ελλιπούς συντήρησης.

Στην 1^η Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης της Α.Δ. Αιγαίου στις 28 Μαρτίου 2018 συζητήθηκε το θέμα «Περιβαλλοντική αδειοδότηση της ΜΠΕ Έργων Συλλογής Μεταφοράς Επεξεργασίας και Διάθεσης λυμάτων του Δήμου Μήλου» και αναμένεται η έκδοση της απόφασης ΑΕΠΟ στο προσεχές διάστημα οπότε και θα αδειοδοτηθεί όχι μόνο ο υφιστάμενος Βιολογικός αλλά και η επέκτασή του καθώς και τα δίκτυα του Αδάμαντα.

- 4) Όσο αφορά στην Ύδρευση συνοπτικά οι κινήσεις της υπηρεσίας μας είναι οι παρακάτω
- I. Το καλοκαίρι του 2017 ολοκληρώθηκε το έργο «Κατασκευή εξωτερικού δικτύου οικισμών Πλάκα Πλάκες Πέρα Τριοβάσαλος Τριοβάσαλος Φάση Α» ενώ μέσα στον Ιούνιο θα ολοκληρωθεί και η Φάση Β του ίδιου έργου. Η ολοκλήρωση του έργου σημαίνει ότι οι αναφερόμενοι οικισμοί θα υδρεύονται πλέον από τις δεξαμενές του Δήμου στον Άγιο Ιωάννη μέσω νέου δικτύου και δύο νέων αντλιοστασίων.
 - II. Στον Άγιο Ιωάννη οι 4 υφιστάμενες δεξαμενές των 750 κυβικών έκαστη συντηρήθηκαν με αντικατάσταση μεμβρανών ενώ τις επόμενες μέρες θα τοποθετηθεί μια ακόμα δεξαμενή 2000 κυβικών αυξάνοντας έτσι την αποθηκευτική δυνατότητα του Δήμου.
 - III. Η ιδιωτική μονάδα Αφαλάτωσης της Αιολικής Μήλου επεκτείνεται και σε λίγες μέρες θα έχει την δυνατότητα να μας παρέχει 4000 κυβικά την ημέρα αντί των 3000 κυβικών που ήταν η μέγιστη δυναμικότητά της μέχρι σήμερα.
 - IV. Οι 4 αντλίες του κεντρικού αντλιοστασίου του Αγίου Ιωάννη και όλες οι αντλίες των γεωτρήσεων του Δήμου συντηρήθηκαν κατά την διάρκεια του έτους.
 - V. Το δίκτυο στο οποίο παρουσιάζονται οι περισσότερες βλάβες/διαρροές αντικαταστάθηκε κατά 70% (αγωγός Πολλωνίων)
 - VI. Εκτελείται τακτικός καθαρισμός των δεξαμενών αποθήκευσης ύδατος του Δήμου από συνεργεία μας ενώ η ποιότητα του νερού ελέγχεται από το αρμόδιο τμήμα.

Ο υφιστάμενος Διεύθυνσης
Μάρκος Τασιόπουλος
Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ

